

# 大棚内摘草莓 宝贝喜上“莓”梢

## 采摘活动人气爆棚,为保证采摘质量,园主无奈“限客”

本报2月23日讯(记者代曼) 嘴里尝着,手中摘着,眼睛不时瞄着哪儿有更好的草莓,2月22日本报组织的草莓采摘活动可“忙”坏了参与的读者。草莓采摘活动不仅乐坏了读者,也带火了采摘园,人气爆棚,为保证采摘质量,园主只好“忍痛”限客。

一进草莓大棚,采摘团的游客们就忙活开了,老家是山西的姜女士告诉记者,这次正好在朋友家做客,看到有草莓采摘活动就赶忙报了名,“烟台的苹果很有名,朋友说烟台的草莓也非常好吃,下周我就回山西了,趁着这次活动来尝尝美味。”

“孩子一听说摘草莓,起了个大早,我们要提前尝鲜儿去了。”22日,家住开发区的曲女士一家一大早就赶到了采摘园,曲女士告诉记者,参与本报的采摘活动就是想给孩子找个能玩的好去处。和曲女士一样,不少读者带着孩子参与本报采摘活动,就是想借此机会来一次亲子游。对于结伴而来的年轻读者,采摘园踏青则成了一次春游的好机会,23岁的小段拉着几个朋友一起参加采摘,“这个时候可玩的地方少,想出来走走呼吸一下新鲜空气,采摘游是不错的选择。”

“停车场都快满了,现在还有在路上要赶过来的呢。”本报组织的草莓采摘活动消息发出后,也带火了位于福山区门楼镇东周格庄村的老郭采摘园,园主郭永宝说电话从早上就没停过,“为了保证采摘质量,好多采摘客都被我们推掉了。”采摘结束后,有的读者就要了郭永宝的电话,还想多做几次采摘客。



不少小朋友都是第一次见到长在地里草莓,眼中满是惊奇和欣喜。 本报记者 韩逸 摄

## 红了鲜草莓,乐了园主们

本报组织的采摘活动不仅娱乐了采摘客,也带火了采摘大棚。22日,老郭采摘园“园主”郭永宝的电话响个不停,“很多看到报道找上门的,问路的,预订的,电话都要打爆了。”郭永宝告诉记者,看到齐鲁晚报的报道,有好几个近百人的团体想过来采摘呢。

而在本报组织草莓采摘的活动消息发出后,接到的热线中就有一些是采摘园的“园主”们。家住福山河格庄的柳先生打来电话称,看到齐鲁晚报采摘活动,想推介一下自家的采摘园,“我家的采摘园交通便利,景色也不错,能不能参与到采摘活动中?”

“我们也诚邀齐鲁晚报采摘团来我家采摘。”同样位于福山区门楼镇的草莓种植户靳梅告诉记者,“家里五六个大棚,有一定的规模,但做草莓采摘游五六年了,还是缺少影响力。”靳梅说,希望参与齐鲁晚报采摘活动,找到经营的新思路。

## 周末别宅了,去摘草莓吧

“现在还可以报名吗?”“下次活动什么时候?”……22日上午9时许,在齐鲁晚报采摘团的游客们赶往采摘目的地福山门楼镇的路上,还有不少本报读者想报名参加活动。为保证采摘质量,每次活动限额报名,有一些刚看到消息的读者为错过本次活动而感到遗憾。

考虑到不少读者想趁着周末和家人来一次户外之旅的需

求,本报将于3月1日(下周六)继续开展草莓采摘活动,报名的读者可拨打热线:18615359061咨询报名。同时,本报也诚邀特色采摘园参与本报采摘之旅活动中,只要你的采摘园有特色,你的采摘产品有质量保证,还可以给本报读者提供优惠,您都可以与我们联系。下一次,齐鲁晚报采摘团就将光临您的采摘园。 本报记者 代曼



亲手摘的大草莓,看着就觉得沉醉。 本报记者 韩逸 摄

花絮

## 采摘园变身“亲子乐园”

摘草莓,拍合影,草莓大棚成了亲子互动的乐园,更是成了宝贝的秀场,爸妈变身成专业摄影师,捕捉宝贝采摘的精彩瞬间的同时,也不想错过给孩子“上课”的好机会。

“宝贝,真棒。”市民王先生拿着相机记录下2岁的儿子摘草莓的瞬间,“还是第一次带孩子来摘草莓,小家伙在屋里呆了一个冬天,一出门可活泼了。”这边记录成长,那边现场讲起了课,“一朵花就是一个草莓果实,所以不能摘花,小蜜蜂也会生气的。”听着爸爸的“教导”,3岁的小雨认真地盯着草莓花说,“摘草莓送爸爸,不能摘花。”

32岁的读者陈先生说,这次是专门请假带孩子一起参加活动的,“小孩第一次来大棚摘草莓,看什么都新鲜,他自己挑选采摘,摘了能有一小桶呢。”采访中,不少参与活动的读者表示,采摘活动是促进亲子互动的好机会,记者发现,一些还是全家总动员,祖孙三代一起参加。

本报记者 代曼

## 奇山文化研究会 盘点去年成果

本报2月23日讯(记者孔雨童) 23日上午,成立10年的烟台奇山文化研究会在百纳瑞汀酒店举行了年会,芝罘区区长牟树清以及烟台文化界诸多专家和学者参与了此次年会并发言。

此次年会上,奇山文化研究会副会长张琪作了全年报告,对2013年的研究成果进行了介绍。其中,2013年,奇山文化研究会会长张春铨的《北京张贵志铭和烟台关系的考证》,论证了当时烟台在全国的重要军事地位,《论戚继光与奇山守御千户所的关系》也得出了抗倭名将戚继光曾在奇山学武的经历。张春铨的《考证》得到了中国明史学会会长、中国社科院研究员商传的肯定。

此外,烟台图书馆刘树伟也在明嘉靖进士刘效祖编纂的《四镇三关志》中发现,所城的张家六世祖张元祯是明朝守边的名将这一结论,引起了较好的社会反响。

“奇山所城是我们城市发展的原点和根。”在年会上,芝罘区区长牟树清说,奇山文化研究会为提升烟台市城市文化品位、城市建设作出非常独特的贡献,这项工作功德无量。“特别希望这些文化资料除了在专家学者中交流,还能使更多的市民通过这些资料了解我们城市发展的历史。”牟树清说。

国网龙口市供电公司

## 喜获“服务地方经济发展先进单位”荣誉

本报讯(通讯员 梁中锦) 2月19日,在龙口市兰高镇2013年度工作总结暨表彰大会上,国网龙口市供电公司兰高供电所荣获“服务地方经济发展先进单位”荣誉称号。

# “我是减肥王”报名还有最后一天

## 报名截至今日18:00

本报2月23日讯(记者杨薪薪) 春节过后,减肥热潮还在继续。截止23日,本报和新动力·运动濞发起“我是减肥王”健身比赛已经接近近百个报名电话,其中33人符合初选条件并提交了信息。“我是减肥王”报名还有最后一天,想要变美变健康的市民要抓紧了!

“我是减肥王”活动自开办以来迎来了各个年龄层

的减肥者。22日,记者接到一名初中生电话,据该学生介绍,自己体重有200多斤,在芝罘区一中学上学,想通过报纸上的减肥活动帮助自己减肥。考虑到学业的问题,记者询问其家长是否同意报名,该学生告诉记者,事先并未告知家长,只是想通过自己的努力来完成。在记者的劝说下,他最终决定与家长商议后再做打算。

报名信息显示,33名提报信息者中,女性只有9名,约占已报名人数27%。而目前报名者中,男性体重最轻者也有170斤;而女性最轻者只有120斤。

我们将从报名者中选拔出5名参赛人员,对其进行近一个月的免费健身减肥训练,优胜者将获得价值4580元的健身卡一张。此外,所有报名人员将获得由新动力·健身濞提供的

价值580元的IPX身体成分分析测试一次。

想要免费健身减肥但还未报名的达人们可要抓紧报名了,“我是减肥王”报名截止到2月24日18:00,报名热线:18766523492,报名成功后,报名者需携带本人身份证及一个月内体检表,于2月25日上午9时在胜利路天天渔港北侧5楼新动力健身集合选拔。

# 雷锋事迹展馆面向社会免费开放

## 展馆为本报与边防共建,今起接受团体观展预约



学习雷锋 我们在行动

本报2月23日讯(记者刘清源) 2013年,由本报与烟台市公安局边防支队共同建成烟台雷锋事迹展览馆。今年“学雷锋纪念日”到来之际,烟台雷锋事迹展览馆继续面向社会免费开放,今起接受团体观展预约报名。

2013年3月5日,“学雷锋纪念日”当天,“拍摄雷锋第一人”雷

锋生前战友张峻意外地倒在了宣讲台上。而张峻生前最后一个愿望,就是能在老家烟台举办一个雷锋事迹展览馆。

为帮助老人完成未了心愿,在本报和烟台市公安局边防支队的共同努力下,2013年3月14日,烟台雷锋事迹展览馆正式开馆,张峻老人顺遂心愿。展馆建成后也掀起了港城市民雷锋月的观展热潮,曾创下一天内700多人次的观展纪录。

烟台雷锋事迹展览馆有自身特点,内藏展品不仅包含雷锋的事迹,还有很多张峻生前留在烟台的珍贵资料,很多

展品都是第一次问世。

另外,展馆创建近一年来,多位民间爱心人士向展馆捐赠了藏品。同时,主办方也多次赴外地征集藏品。作为烟台唯一的雷锋展览馆,自开馆后展馆定期组织了警营开放日和重大节假日免费开放活动,市民可以提前电话预约组团观展,展馆免费开放。

今年,展馆在原有基础上,重新进行了装修和规划,目前各项工作正在紧张有序地进行中。本报将联合烟台市公安局边防支队以雷锋事迹展览馆为依托,联合学生雷锋社团、公益爱心群

体、雷锋式人物,开展各种社会公益活动,旨在打造一个参与人数多、社会影响面广的公益平台。现在展馆接受团体观展预约,预约电话为1866006759,刘干事。

烟台雷锋事迹展览馆位于烟台开发区昆仑山路北首,烟台市公安局边防支队轮训大队院内。市民在开发区可乘坐208路,海琴湾站点下车后,往西走第一个十字路口(黄河路十字路口)北走200米即到,也可开车至开发区公安边防大队或开发区碧海绿洲小区即可到达。